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4.

CEMBERDE UZUNLUK TEST-1

Sekikioki cemborde
(AB] #10C)
|AD] = (2x + 8) om

A IBC| = (3x) cm

Yukaridaki verifere gore, x kag cm dir?
At By 2

Cy25 Dys E} 4

O gembarin markezi
[BA] L [AC)
IAB| = & cm
|AC] =8 em

Yukersdakl verllsre ghre, camberin yangap: kag cm dir?
A3 B4 C}5 D)6 E} 8

[AC] va [BD] birer kirig
|AP| = 2 om

IBP| = 3 cm
|PC) = 6 cm

Yukendald vecilers gire, |DP} = X keg ¢m dir?

5 7

2 L
A) B) = k| D)2 B4
Q gambarin mekez
AP = [PBY
|OP| = 3 ¢m
IAB] = & cm
LR

Yukandaki verikere gire, cemberin yangapt kag om dir?
A3 ByWZ C5 D} 35 Ej&

5 A

B [AT] F noktasinda
gembere taget
|AT) =B em

[AB| =3 cm

|BGi =X

Yukaiidaki verilers gbre, |BC| « x Kag cm dir?

A)D " Bl1o cj12 D) 15 E} 18
B. O gamberin merkezi
m{A&) = 120"
|AB] =9 cm
:‘;:!:anddﬂ varllere glire, gemberin yangap kag om
A) Y3 B)2v3 C) 3 ' D) 43 E) 3
JAE| = 3 cm
A IBC| = 2 cm
Yukandakd verfiare gére, AD uzuniudu kag cm dir?
4 5 4 8 1
N3 B3 %3 D3 iy
a‘. A $9k]|lh|ﬁ
[BC} gaph cambende
M{AB) = 120°
B c JAB| = 12 cm

Yukandaki verliers gére, BC cap uzuniugu keg ¢m dir?
AHNT BT CsT MWE  Fiadd
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9. B Sekidex yangapl 6 cm
olan gemberde

e
m(BCA) = 45"

A

Yukandaki verilera gére, AP yey wzuniufu ke cm dir?

A) 31 8) 4 C) 5n D} 6x E) 8n
10. A D ABGCD kare
A, B, C, D gamber (yorin-
dexdir.
B c
Gevresl 4¥2 mem  olan gemberin Igerising giziian
karanin bir kenan kag cm dir?
A)2 B3 4 - DS E)E
". T 0 gemberin markezl

T tefiatin dafme noktas
|AC| = |CO| = |OB} = 2 cm

Yutwridaki verllere gibre, [TB| = X Kag om dir?
Bl 2v3 D) 42

A2

c)3 E) &

fAF] L [CE]
ICD| ] |DF| = |FEI =2cm
|AF| = 3 cm

Yukaridakl verilers giire, [CB| = x kag emdir?

nd o2

B2 D)3 E) l:i.
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13.

B vo C tedstlerin
deima noktalan

it
m(BAG) = 60°
4B = &3 cm

Sekildekl verflers gire; cemberin yancap kag cm dir?
A3 B) 4 C)5 DY & E) &

ABCD divigeni

K, L, M, N nektalannda
gembere tajettir.

[AB} + |DC| = B cm

Yukarrdaki verilare give, |BCI + |AD| kag cm dir?

A4 B) & c)8 Dyio E) 16
ABG ficgan
K, L, M tajetl noktalan
C{ABC)= 1Bcm
|BG) = 7 cm

B . M o

Yukandak| verilore gBre, |AL] = X kag cm dir?

3 4

A1 B) 5 0 3 D)2 E)4
O gomberin merkazi
E v C tefet naktalan
[ED} 1 [BD]
|JED| = 4 ¢m
|IBC| = 8 cm

B ' [ !

Yudowr ki verilers giwe, |AB] = x kag cm dir?

A2 BINZ  C)nE Dy3v3 B} 442
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